

**Отзыв**  
**научного руководителя к. п. н., доцента Г. И. Рогалева**  
**о соискателе Е. П. Албитовой**

Албитова Екатерина Петровна в 2002 году окончила Сретенский педагогический колледж им. Ф. В. Гладкова по специальности «Учитель начальных классов с дополнительной подготовкой в области истории». В 2007 году поступила на юридический факультет Читинского государственного технического университета и окончила его с отличием. В 2011 году окончила аспирантуру Читинского государственного университета, а также получила диплом с отличием «Преподаватель высшей школы», прошла курсы повышения квалификации по программе «Психолого-педагогические основы профессиональной деятельности преподавателей на современном этапе».

С 2002 года Е. П. Албитова работает в Забайкальском государственном университете на разных должностях: техника кафедры социальной работы и психологии; делопроизводителя общего отдела; главного специалиста Центра дистанционного образования Института переподготовки и повышения квалификации; специалиста научно-образовательного центра «Высшая школа экономики, управления и предпринимательства»; ассистента кафедры антикризисного управления, финансов и кредита.

В настоящее время Е. П. Албитова работает старшим преподавателем кафедры антикризисного управления, финансов и кредита Забайкальского государственного университета, активно ведет научно-педагогическую работу в студенческом научном обществе «Инсайт», организованном при научно-образовательном центре «Высшая школа экономики, управления и предпринимательства» Забайкальского государственного университета.

Для завершения работы над диссертацией на соискание ученой степени кандидата педагогических наук Е. П. Албитова была прикреплена к кафедре общей педагогики Бурятского государственного университета.

Екатерина Петровна при подготовке диссертационного исследования проявила себя как эрудированный и квалифицированный исследователь. Ее деятельность характеризует скупулёзный и ответственный подход, как к постановке задач, так и их решению.

В ходе работы над диссертацией Е. П. Албитова показала достаточное знание философской, психологической и педагогической литературы, проблем образования в высшей школе. Занимаясь научным исследованием, Е. П. Албитова активно принимала участие в научных и научно-практических конференциях различных уровней: Международная научно-практическая конференция «Научно-исследовательский и инновационный потенциал молодежи» – Чита ЗИП СибУПК; Международный научный конгресс «Глобалистика: пути выхода из глобального кризиса и модели нового мироустройства» – Москва МГУ; «Личность, семья и общество: вопросы педагогики и психологии» – Новосибирск СибАК; «Приоритетные направления социально-экономического развития Байкальского региона и Востока России» – Улан-Удэ, БГУ и др.

Е. П. Албитова показала себя как состоявшийся исследователь, по теме исследования ею за последние годы опубликовано двадцать две работы, в том числе пять в журналах ВАК.

В целом диссертант проявила себя как целеустремленный, работоспособный и открытый исследователь, способный осуществлять творческий поиск, быть настойчивым и ответственным в решении поставленных задач.

Кандидат педагогических наук,  
доцент кафедры общей педагогики  
ФГБОУ ВПО «Бурятский государственный университет»

Г. И. Рогалева

